

惡鼠咬傷清潔工「屍」遭墮手

【本報訊】天水圍嘉湖銀座商場發生老鼠咬傷人事件。一間燕窩店的假天花昨日發現老鼠，商場一名六旬清潔工到場，見牠不動以為已死，伸手欲檢時被老鼠「翻生」狂噬，手部虎口位流血，慌忙用木棍把惡鼠打死。他擔心感染疾病，於是報警送院求診。

受傷工人黎×雄（六十三歲），右手虎口位流血，其所戴手套亦被咬至穿孔，尚幸有手套保護，否則他的傷口更深，經診治後初步無大礙。被打死的老鼠身長約四至五吋，不排除吃了老鼠藥，發現時一度半死不動。出現鼠蹤的燕窩店，位於嘉湖銀座商場二期二樓一個舖位，該店負責人說，在上址開業約兩年，以往亦會發現老鼠出沒，為了避免出現鼠患，所以在假天花等位置，放有老鼠藥餌。由於商場內有酒樓等其他食肆，容易招惹蟲鼠出沒，估計老鼠可能從其他店舖走來。

昨日上午十一時十九分，該燕窩店開門營業期間，職員發現天花板有一隻老鼠，因身體不動，以為中了老鼠藥餌「已死」，通知商場派員清理。兩名男女清潔工人稍後到場，由於眼見老鼠不動，男工遂伸手欲檢走，詎料「假死」老鼠突然發惡張口狂噬，男工冷不提防未及縮手，慘被咬中右手虎口位，手套亦遭咬破，當場受傷流血。他忍痛取棍將老鼠打死，然後報警求助，由救護車到場送往屯



▲發現鼠蹤的燕窩店
►遭惡鼠咬傷清潔工（左）送院治理



門醫院治理。

遭鼠咬併發可致命

有傳染病科醫生指出，老鼠生活在骯髒溝渠及垃圾堆中，帶有多種病菌，包括大腸桿菌、金黃葡萄球菌、肝炎鏈球菌等，最可怕是鼠疫，不過本港甚少發生；被鼠咬傷最大可能是感染鼠咬熱，可導致發燒，但也不常發生。

他表示，如被老鼠咬傷，細菌或經傷口造成感染，輕則傷口發炎，也可能會出現發燒、頭痛、肌肉痛等徵狀，若嚴重時或引起併發疾病、甚至奪命；因此一旦受傷，必須往急症室求診消炎，以及打破傷風針、服食抗生素等。一般情況下，傷者可即時以消毒藥水或大

量清水清洗傷口，以減低從老鼠唾液感染細菌的機會。

飛將軍勇救跳樓癡情女

【本報訊】紅磡黃埔花園一名少女住客昨晨因感情受困，爬出三樓寓所窗口，危坐樓下冷氣機簷篷頂，消防員到場勸近句鐘無果，安排兩名飛將軍游繩而下拯救，其中一人雖失手，由同僚成功「補中」，最終順利將女子救返安全位置，過程有驚無險。

企圖自殺少女梁×琳（二十歲），與家人住在黃埔花園五期八座青樺苑一個單位，其母親謝（五十二歲）。據悉，女事主有一名感情要好男友，最近卻感情亮紅燈，經常坐困愁城。

一人失手 同僚「補中」

昨晨十時十一分，女事主在家和男友通電話商討感情問題，期間引起激烈爭吵，她激動大叫尋死，隨即爬出窗口，危坐樓下二樓的冷氣機簷篷頂；其母見狀大驚，勸喻無效報警求助。消防員接報趕至，在地面張開救生氣墊，安排兩名人員在樓上戒備準備游繩，同時派人充當談判專家相勸，期間曾遞手機予少女和男友聯絡。

勸喻約四十五分鐘仍無果，消防員趁女事主分神，出動樓上「飛將軍」從天而降救人，第一名消防員「跳過龍」捉不住失機，幸另一人補中，終將女子拉返屋內；她安全無傷，由救護車送院檢驗。

另外，昨日凌晨零時七分，紅磡湖光街三號一單位亦有少女企圖自殺。女事主朱×慈（二十一歲）疑感情受困，和姓前男友（二十六歲）講電話口角，用酒吞服二十粒止痛藥企圖自殺，並向男友發出死亡短訊。消防員到場時女事主呈半昏迷，送往醫院治理。



▲兩名飛將軍游繩而下拯救危坐少女

房車撼壁 P牌醉漢被捕

【本報訊】一名需掛P牌的私家車司機，昨日凌晨駕駛寶馬房車在荃灣城門道醉龍亂舞，剷上路旁小巴候車處狂撞石壘，車頭損毀、擋風玻璃碎裂，三名男女乘客受傷被困，由消防員救出送院；司機因被驗出飲酒超標，涉嫌醉酒駕駛罪被捕。

涉醉駕男子李×堅（三十二歲），被警員帶署扣查後，暫准以五千元保釋外出，六月中返警署報到。同車兩男一女傷者（三十一歲至三十八歲），分別頸胸及腹部有傷，情況無大礙。現場在城門道近城門水塘一個左彎位，附近為一個小巴總站的候車處，幸事發時無人候車。

昨日凌晨三時二十分，一輛寶馬私家車載着三男一女，沿城門道上山行駛，在上址轉左彎時失控剷上行人路，直撞旁候車亭石壘，車頭嚴重凹陷，擋風玻璃碎裂，三名男女乘客受傷一度被困，需消防員到場救出，送往瑪嘉



▲失事房車車頭損毀，擋風玻璃碎裂



翻單車
一名婦人昨日在大埔踩單車家
庭樂時樂極生悲，失控翻車頭部着
地一度半昏迷，幸好很快已清醒，因面部及手腳擦
傷，需要送院治療。

昨日下午五時許，女事主（三十餘歲）和丈夫子女等一家四口，在大埔完善公園附近踩單車遭興，期間在一條斜路失控翻車，頭部着地擦傷面及擦損手腳，更一度短暫失去知覺，家人見狀報案，幸在救護員趕到前已清醒，後由救護車送往醫院治療。

簡訊

私家車避狗撞欄 4 傷

【本報訊】一輛私家車昨日凌晨在落馬洲青山公路失事，剷上行人路撞向鐵欄停下，車上五名運輸公司員工除司機外，其餘四人皆受傷或不適，需救護車送院救藥。

受傷四名男子（年齡由四十八至五十三歲），分別胸口及頸、背痛；無恙司機林×雄（五十二歲），報稱避狗失控，警方正調查意外原因。現場在落馬洲青山公路近洲頭段白石凹，昨日凌晨一時三十二分，五人乘坐私家車，沿落馬洲青山公路駛往上水方向，至上址附近失事剷上左邊行人路，撞向鐵欄及石壘停下，車頭輕微損毀，救護車到場將四名傷者送院治療。

►車禍傷者敷藥後由救護車送院



，現場為企嶺下老圍一個露天停車場。前晚十時半左右，一名休班警員經過上址時，發現一輛私家車撞向旅遊巴損毀，上前查看發現司機倒臥私家車駕駛位內半昏迷，車廂內有燃燒的炭，立即報警，消防員趕到將司機救出送院。

警員到場調查，相信有人在車廂內燒炭自殺，期間車輛失控倒後，撞向停泊在場的旅遊巴，由於發現另有一輛貨車亦車身輕微損毀，估計私家車曾連撞兩車。

麗明珠 真髮中心

Beauti Hair Centre

2722 7924

優質保證
歡迎查詢

九龍尖沙咀金馬倫道 23-25A 金馬倫廣場 16字 C室

營業時間

星期一至五：11:30 am - 7:30 pm
星期六：11:30 am - 3:30 pm
星期日及公眾假期休息

www.beautihaircentre.com.hk